



(HUHIV) u partnerstvu s Hrvatskim zavodom za javno zdravstvo (HZJZ) uz podršku Grada Zagreba i Ministarstva zdravstva i ove godine organiziraju obilježavanje Svjetskog dana AIDS-a

1. prosinca

postavljanjem informativnog šatora na

Trgu Petra Preradovića u Zagrebu

(od 09:00 do 16:00), s ciljem podizanja svijesti javnosti, a posebno mladih, o važnosti prevencije spolno prenosivih bolesti, uključujući infekciju HIV-om te čuvanja spolnog i reproduktivnog zdravlja.

"Meni se to ne može dogoditi"

Cjelovit pristup prevenciji bolesti i unapređenju zdravlja važan je za prevenciju HIV-a i AIDS-a uz ciljeve promocije odgovornog spolnog ponašanja i zaštite spolnog i reproduktivnog zdravlja te doprinosa smanjenju diskriminacije osoba koje žive s HIV-om. Integriranim pristupom povezuju se Svjetski dan AIDS-a i zaštita spolnog i reproduktivnog zdravlja kampanjom "Meni se to ne može dogoditi" koja ističe uobičajenu pretpostavku da se loše ili nepredviđene situacije

dogadaju drugima, što može povećati i vjerojatnost upuštanja u rizično spolno ponašanje.

U HUHIV Info šatoru koji će se postaviti povodom obilježavanja Svjetskog dana AIDS-a svi zainteresirani moći će razgovarati s psiholozima i savjetnicima udruge HUHIV, predstavnicima Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo, Grada Zagreba, Klinike za infektivne bolesti "Dr. Fran Mihaljević" te studentima medicine iz udruženja CroMSIC čiji će volonteri obučeni u "smajlice" i razne emotikone mladima i građanima dijeliti edukativne i informativne materijale, a vršnjački edukatori će voditi edukativne radionice za srednjoškolce.

Interaktivne radionice



Sadržaj će biti namijenjen prvenstveno mladima (očekujemo oko 400 mladih) koji će dolaziti na šator gdje će dobiti edukativne i promotivne materijale te nakon toga ići u obližnje dvorane na interaktivne radionice o spolnom zdravlju. Uz osiguranog voditelja koji će mlade i građane informirati o ključnim porukama važnosti spolnog zdravlja i obilježavanja Svjetskog dana AIDS-a, na raspolaganju će biti razni zabavni rekviziti za slikanje (emotikoni i oblaci sa #porukama) ispred atraktivnog zida u skladu s modernim trendovima mladih generacija.

Promotivne nagrade

Na taj način želimo interaktivno uključiti mlade u promociju važnosti zdravlja, da se fotkaju, međusobno utječu jedni na druge objavljivanjem fotografija i ključnih poruka kampanje na društvenim mrežama, uz mogućnost osvajanja prigodnih promotivnih nagrada (majice, bilježnice, bedževi, kondomi). Pozivamo medije da nam se pridruže na Trgu Petra

Preradovića 1.12. te da izvještavanjem o nacionalnom obilježavanju Svjetskog dana AIDS-a i važnosti spolnog zdravlja pridonese ovoj javnozdravstvenoj temi i zajedno s mladima utječu na zdravlje mladih i našeg društva.

Pozivamo sve građane diljem Hrvatske da 1. prosinca 2018. god. obilježe Svjetski dan AIDS-a informiranjem, edukacijom i promicanjem očuvanja zdravlja, nastavljajući jednaku tradiciju i brigu o vlastitom zdravlju i tijekom cijele godine! Pridružite se kampanji, nosite crvenu vrpcu u znak podrške, pridonosite zdravlju mladih i svih građana, promovirajte zaštitu spolnog i reproduktivnog zdravlja i stvaranje generacije "bez AIDS-a".

Poveznica kampanje:

Huhiv.hr

Aplikacija „Spolno zdravlje“ je dostupna za preuzimanje na poveznici:

<https://goo.gl/mpzqAn>

VEZANI SADRŽAJI

{loadposition related}